

Протокол № 3
Заседания комиссии по противодействию коррупции

26.08.2021г.

г. Ростов-на-Дону

Присутствовали:

Председатель комиссии:

Савеленко Олеся Юрьевна – исполняющий обязанности директора;

Заместитель председателя комиссии:

Гончарова Елена Геннадиевна – заместитель директора по методической работе;

Секретарь комиссии:

Семенцова Ольга Константиновна – методист;

Члены комиссии:

Жук Ольга Александровна – заместитель директора по воспитательной работе;

Оланцева Юлия Анатольевна – начальник отдела кадровой и правовой работы;

Рыжков Константин Владимирович – преподаватель, председатель профсоюзного комитета;

Исакова Марина Альбертовна – секретарь учебной части;

Немец Татьяна Николаевна – бухгалтер.

Повестка дня:

1. Оценка коррупционных рисков, пересмотр функций и должностей с коррупционным риском.

2. Подведение итогов деятельности приемной комиссии ГБПОУ РО «РХУ имени М.Б. Грекова».

3. Анализ работы с обращениями граждан (полное и всестороннее рассмотрение обращений граждан, содержащих факты о коррупционном поведении при исполнении должностных обязанностей работников ГБПОУ РО «РХУ имени М.Б. Грекова»).

4. Организация и проведение рабочих встреч с работниками ГБПОУ РО «РХУ имени М.Б. Грекова» по вопросам противодействия коррупции.

5. Внесение изменений в План мероприятий по противодействию коррупции в ГБПОУ РО «РХУ имени М.Б. Грекова» на 2021- 2024 годы.

По первому вопросу слушали: начальника отдела кадровой и правовой работы Оланцеву Ю.А., которая поинтересовалась у членов комиссии, имеются ли предложения о внесении изменений в Перечень должностей ГБПОУ РО «РХУ имени М.Б. Грекова», замещение которых связано с коррупционными рисками, а также Карту коррупционных рисков в ГБПОУ РО «РХУ имени М.Б. Грекова».

Решение: Перечень должностей ГБПОУ РО «РХУ имени М.Б. Грекова», замещение которых связано с коррупционными рисками оставить без изменений. Карту коррупционных рисков в ГБПОУ РО «РХУ имени М.Б. Грекова» оставить без изменения.

Проголосовали: единогласно.

По второму вопросу слушали: методиста, секретаря приемной комиссии Семенцову О.К., которая сообщила, что на основании решения приёмной комиссии было проведено зачисление обучающихся очного отделения. Приемная комиссия работала на основании Правил приема текущего года. Процедуры приема проходили строго в соответствии с требованиями законодательства РФ. Использование любых способов прямого или косвенного воздействия с целью получения незаконной выгоды не выявлено. Намеренное уничтожение документации, её фальсификации при осуществлении приема абитуриентов, предоставление заведомо ложных сведений не выявлено. Сообщений от абитуриентов и их родителей о действиях членов приемной комиссии коррупционного характера не поступало. Работа приемной комиссии осуществлялась строго в соответствии законодательства Российской Федерации и на должном уровне.

Решение: принять информацию к сведению, в дальнейшей работе также строго следить за соблюдением законности деятельности приемной комиссии, пресекать возможные факты противоправных действий в отношении членов приемной комиссии, а также самих членов приёмной комиссии.

Проголосовали: единогласно.

По третьему вопросу слушали: начальника отдела кадровой и правовой работы Оланцеву Ю.А., которая сообщила, что за прошедший период не зафиксировано ни письменных, ни устных обращений граждан, содержащих факты о коррупционном поведении при исполнении должностных обязанностей работников ГБПОУ РО «РХУ имени М.Б. Грекова».

Решение: информацию принять к сведению.

Проголосовали: единогласно.

По четвертому вопросу слушали: начальника отдела кадровой и правовой работы Оланцеву Ю.А., которая сообщила, что 31.08.2021 года состоится заседание педагогического совета, предложила на нем провести беседу с работниками ГБПОУ РО «РХУ имени М.Б. Грекова» по вопросам противодействия коррупции.

Решение: провести беседу с работниками ГБПОУ РО «РХУ имени М.Б. Грекова» по вопросам противодействия коррупции 31.08.2021 г.

Проголосовали: единогласно.

По пятому вопросу слушали: начальника отдела кадровой и правовой работы Оланцеву Ю.А., которая сообщила, что в целях реализации мероприятий Национального плана противодействия коррупции на 2021 – 2024 годы, утвержденного Указом Президента РФ от 16.08.2021 № 478 и Плана мероприятий по противодействию коррупции в государственных органах Ростовской области, необходимо внести соответствующие изменения в действующий План мероприятий по противодействию коррупции в ГБПОУ РО «РХУ имени М.Б. Грекова» на 2021 – 2024 годы. Ознакомила членов комиссии с новой редакцией Плана мероприятий.

Решение: направить новую редакцию Плана мероприятий по противодействию коррупции на 2021 – 2024 годы на утверждение директора. Ознакомить всех работников под роспись. Разместить утвержденный План на официальном сайте учреждения.

Проголосовали: единогласно.

Председатель комиссии по
противодействию коррупции



О.Ю. Савеленко

Секретарь комиссии



О.К. Семенцова